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Začínají stavební úpravy v ulicích Mlýnská, Hradební a Ellerova 
 

      • Hlavním cílem projektu je zvýšení kvality života místních obyvatel 
celkovým zlepšením prostředí v lokalitě zahrnující Mlýnskou ulici nad 
novým terasovým domem a přiléhající části ulic Ellerovy a Hradební.    
Od čtvrtka 4. září počítejte s dopravním omezením, které bude revitalizaci 
tohoto veřejného prostranství provázet.  

 
 
Město Strakonice zde do konce roku 2014 zrekonstruuje komunikace, zpevněné plochy a 
chodníky, vybuduje opěrnou stěnu, dále komunikace také odvodní a doplní je veřejným 
osvětlením, území se dočká vegetačních úprav a nové zeleně. Stavební úpravy provede 
ZNAKON, a. s., Sousedovice za cenu téměr 12,1 miliónu korun včetně DPH. Dotace v rámci 
Integrovaného plánu rozvoje města by měla pokrýt 85 procent způsobilých výdajů. 
   
 
O stavbě podrobněji. Autorkou urbanistické studie Strakonice – Mlýnská je Ing. arch. Dana 
Zákostelecká, hlavním projektantem je Ing. Miloš Polanka – Projektový ateliér, Strakonice, 
v případě rekonstrukce kanalizace se jedná o Sweco Hydroprojekt, a .s., České Budějovice. 
Návrh stavby zahrnuje provedení nových povrchů komunikací a chodníků ve stávající 
zástavbě. V ulici Mlýnská bude místní komunikace rozšířena na úkor zelených ploch, bude 
přespádována a prodloužena ke garážím za bytovým domem č. p. 1063. Za domem č. p. 1063 
vznikne v terénním zářezu parkoviště pro 3 automobily. Chodníky budou zrekonstruovány a 
podél komunikace bude vysázeno stromořadí. V ulici Hradební bude rozšířeno parkoviště a 
zrekonstruováno komunikační propojení s ulici Lidická (Velké náměstí). V ulici Ellerova 
bude rozšířen a posunut páteřní chodník od čtyřproudé komunikace v úseku od světelné 
křižovatky až pod ulici Mlýnská, včetně přechodu pro chodce. Stávající 
vzrostlé stromy v zeleném pásu budou nahrazeny novými stromy. Součástí celkové 
revitalizace bude i rekonstrukce kanalizačního potrubí v ulici Mlýnská v rámci intenzifikace 
ČOV – navrhovaná kanalizace bude napojena do stávající šachty v Ellerově ulici. Kanalizační 
přípojky budou provedeny na hranici upravované komunikace. Rekonstrukce vodovodu bude 
napojena na stávající vodovod v ulici Hradební. Domovní přípojky budou provedeny na 
hranici pozemku nemovistosti s napojením na stávající přípojku. 
 
 
„Naším cílem bylo co možná nejvíce vyhovět požadavkům zde žijících obyvatel, i když jejich 
názory byly často protichůdné a nalézt optimální řešení nebylo snadné,“ připomíná vedoucí 
odboru rozvoje Ing. arch. Marta Slámová. „Po rekonstrukci bude provedena výsadba stejnými 
dřevinami jako o kus níže v ulici Ellerova, jde o javor mléč, a pod nimi bude založen 
trvalkový záhon,“ doplňuje Ing. Ondřej Feit z odboru životního prostředí. „Počet parkovacích 
míst zůstane stejný,“ uzavírá vedoucí odboru dopravy Ing. Václav Býček. 


